

Jegyzőkönyv
A Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság
2018. szeptember 11-i,
NYILVÁNOS üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatal II. emelet nagyterem (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: dr. Bakó Krisztina elnök, Becz György, Premecz Enikő, Stift Nándor, Simándi Szelim, képviselők és dr. Czuczor Gergely, Spányik József külsős nem képviselő bizottsági tagok.

Igazoltan távol voltak: Löfler Dávid képviselő és Matuszkáné Papp Ilona Marian külsős bizottsági tag.

Jelen voltak továbbá:

Polgármesteri Hivatal részéről: Biró Gyula alpolgármester, dr. Molnár Gábor képviselő, Vágó Csaba kabinetvezető, Nyíriné Szűcs Éva gazdálkodási osztályvezető, Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető, Géczy-Gaál Szilvia kulturális ügyintéző, Zsák András közművelődési és sport ügyintéző.

Meghívottak, érdeklődők: Berzsényi Bellaagh Ádám Budaörsi Latinovits Színház képviselője, Csabay Károly, Kállai Lajos BVTV képviselője, Bálint Rezső Chameleon Jazz Band képviselője, Simon Erika.

Jegyzőkönyvvezető: dr. Sándor Anett

Dr. Bakó Krisztina elnök: Tisztelettel köszönt mindenkit a Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság ülésén! Megállapítja, hogy a Bizottság 9 tagja közül **7 tag jelen van** és így a Bizottság határozatképes, az ülést 16³⁰ órakor megnyitja.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkérte **Premecz Enikő** képviselő tagot, aki jelezte, hogy vállalja a feladatot.

A Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal támogatta, hogy **Premecz Enikő** képviselő tag legyen a mai ülés jegyzőkönyvének aláírója.

Napirendhez:

Dr. Bakó Krisztina elnök: Javasolja napirendre venni a Hivatal részéről érkezett „Sürgősségi előterjesztés: Tandíj-támogatási kérelem” c. sürgősségi előterjesztést. A Bizottság a javaslatot **7 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

Javasolja továbbá, hogy a meghívó szerinti I. Testületi hatáskör: „*Javaslatétel megyei kitüntető díjakra – ZÁRT ülésen*” és „*A Hauser József Díj és a Sport Díj adományozása - ZÁRT ülésen*” c. napirendi pontot zárt ülésen tárgyalják.

A Bizottság a javaslatot **7 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

Továbbá javasolja, hogy a napirendek sorrendjét cseréljék meg: a zárt ülésen tárgyalandó napirendeket a nyilvános ülés után tárgyalják az alábbi sorrendben:

„A Hauser József Díj és a Sport Díj adományozása - ZÁRT ülésen”, „Javaslatétel megyei kitüntető díjakra – ZÁRT ülésen”.

A Bizottság a javaslatot **7 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

Miután egyéb észrevétel, javaslat nem érkezett, feltette szavazásra a fentiek alapján módosított napirendet, melyet a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal támogatott. A fenti szavazati arányokkal a Bizottság az alábbi határozatot hozta:

64/2018. (IX.11.) KMISB sz. határozat Napirend és jegyzőkönyv aláíró megválasztása

A. Jegyzőkönyv aláíró megválasztása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy **Premecz Enikő képviselő tagot** választja meg, a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának.

B. Napirend:

NYILVÁNOS ülés:

Testületi hatáskör:

- 1.) Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetésének I. féléves végrehajtásáról szóló beszámoló
- 2.) Többletforrás biztosítása a Lévai utcai Gyermekorvosi rendelő eszközbeszerzésére
- 3.) A Jókai Mór Művelődési Központ és a gr. Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár alapító okiratának módosítása
- 4.) Budaörsi Televízió eszközfejlesztés
- 5.) A 2018. évi érdekeltségnövelő pályázattal kapcsolatos átcsoportosítás

Bizottsági hatáskör:

- 6.) A Budaörsi Latinovits Színház Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
- 7.) Kisújfaluért Polgári Társulás kiadvány támogatási kérelme
- 8.) Jazz koncertek megvalósulásához támogatási kérelem
- 9.) Sürgősségi előterjesztés: Tandíj-támogatási kérelem

Testületi hatáskör:

- 10.) Javaslatétel megyei kitüntető díjakra – **ZÁRT ülésen**
- 11.) A Hauser József Díj és a Sport Díj adományozása - **ZÁRT ülésen**

Napirend előtti hozzászólás:

Dr. Czuczor Gergely: Két témában kéri a Hivatal segítségét. A HÉV vonalán levő emléktáblák, amik a történetét örökítik meg az egykori kötőpályás közlekedésnek, ami átment az akkori falun, elég gyalázatos állapotban van. A Sport utcában és a

Baross utcában nagyon ronda állapotban vannak. Érdeemes lenne – ha már annak idején a város nem kevés pénzért csináltatta meg – megnézni és lehet, hogy csak ki kellene szépen fészegetni és akkor nem tönkre mennének.

Örül, hogy a sajtó jó része jelen van, mert szeretné tájékoztatni a megjelenteket, a Szent Benedek Iskola és két másik szervezővel közösen rendezendő ünneppsorozatáról: Októberfeszt. Ez nem más, mint az október 12-14. eső ünnepi kavalkád. Már a közösségi oldalakon egyes információk megtalálhatóak. A BNNÖ a szervezője a pénteki napnak és teljes egészében ők bonyolítják. A Szent Benedek Iskola mellett működő Szent Benedek Alapítvány lesz a szombati napnak a szervezője, az EMNÖSZ pedig a vasárnapi programoknak. Szeretettel invitálnak mindenkit!

Napirend tárgyalása:

1.) Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetésének I. féléves végrehajtásáról szóló beszámoló

Nyíriné Szűcs Éva: ismerteti az előterjesztést.

Dr. Czuczor Gergely: Kérdezi, hogy jól olvasta-e az előterjesztésben, hogy a korábban becsült iparűzési adóbevétel az szebben teljesül, és ha igen, akkor milyen számokkal tudják a korábbi tervet felülmúlni a valóságban?

Nyíriné Szűcs Éva: Erre pontos választ az adóiroda tud adni, egyeztetést követően tájékoztatást fog adni.

Vágó Csaba kabinetvezető: Felhívja a figyelmet arra, hogy a helyi iparűzési adó bevétel alapozza meg az adóerő-képességét a településnek. Ennek a bázisnak számolnak egy úgynevezett elvart adómennyiséget, ami nem mindegy az állami étvágy mellett. Hiszen az a képlet, ami alapján a szolidaritási hozzájárulás nevű lopást elkövetik, az ennek mentén megy. Minél nagyobb az adóbevételünk annál többet visz el az állam. Ennek van egy ilyen logikája.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **6 igen 1 tartózkodás** szavazattal támogott.

65/2018. (IX.11.) KMISB sz. határozat Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetésének I. féléves végrehajtásáról szóló beszámoló

Budaörs Város Önkormányzat Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetésének I. féléves végrehajtásáról szóló tájékoztató elfogadását az 1-23. számú mellékletek szerint.

2.) Többletforrás biztosítása a Lévai utcai Gyermekorvosi rendelő eszközbeszerzésére

Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető: ismerteti az előterjesztést.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **7 igen** szavazattal egyhangúan támogatott.

66/2018. (IX.11.) KMISB sz. határozat Többletforrás biztosítása a Lévai utcai Gyermekorvosi rendelő eszközbeszerzésére

Budaörs Város Önkormányzat Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága **javasolja** a Képviselő – testületnek, hogy a Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018 (II.23.) önkormányzati rendelet 6/A sz. melléklet 1.9 Lévai u. 31. Gyermekorvosi rendelő eszköz beszerzése sort **emelje meg** 1.000.000,- Ft – tal a 3. sz. melléklet I. Működési költségvetés kiadásai/5. Egyéb működési célú kiadások/5. **Általános tartalék sor terhére** és egyben felkéri a polgármestert, hogy az előirányzat átvezetéséről a költségvetési rendelet következő módosítása során gondoskodjék.

3.) A Jókai Mór Művelődési Központ és a gr. Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár alapító okiratának módosítása

Zsák András: ismerteti az előterjesztést.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal támogatott.

67/2018. (IX.11.) KMISB sz. határozat A Jókai Mór Művelődési Központ és a gr. Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár alapító okiratának módosítása

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár mellékelt szerinti alapító okirat módosítását (1. sz. mellékletek) hagyja jóvá.
2. A Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár mellékelt szerinti, módosítással egységes szerkezetű alapító okiratát (2. sz. mellékletek) hagyja jóvá.
3. A Jókai Mór Művelődési Ház mellékelt szerinti alapító okirat módosítását (3. sz. mellékletek) hagyja jóvá.
4. A Jókai Mór Művelődési Ház mellékelt szerinti, módosítással egységes szerkezetű alapító okiratát (4. sz. mellékletek) hagyja jóvá.

4.) Budaörsi Televízió eszközfejlesztés

Vágó Csaba kabinetvezető: ismerteti az előterjesztést.

Dr. Czuczor Gergely: Kérdezi, hogy ez eszközcserének minősül - egy meglévő eszközt cserélnek -, vagy a meglévő mellé vesznek újakat? Ha eszközcseréről van szó, mi lesz a már elavult eszközök sorsa? Az iskolában működik egy igen kiváló filmes szakkör és jelentkezne az eszközökért.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Felteszi szavazásra a kérdést, hogy a Budaörsi Televízió képviselője, Kállai Lajos szót kapjon. Megállapítja, hogy a kérést a Bizottság a **7 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

68/2018. (IX.11.) KMISB sz. határozat

Hozzászólási jog biztosítása Kállai Lajos, a Budaörsi Televízió képviselője részére

Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy „*Budaörsi Televízió eszközfejlesztés*” c. napirendi pont tárgyalása során hozzászólási jogot biztosít *Kállai Lajos részére*.

Kállai Lajos: Egy új eszköz beszerzéséről van szó, ami a képminőséget jelentősen javítja. A többi eszköz esetében elavult eszközök cseréjéről van szó, amik már nem használhatóak, de örömmel felajánlja.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal támogatott.

69/2018. (IX.11.) KMISB sz. határozat

Budaörsi Televízió eszközfejlesztés

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Városi Televízió (Televideo Budaörs Kft.) eszközfejlesztési kérelmét támogassa.

2. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a kérelem szerinti fejlesztést szolgáló technikai eszközöket Budaörs Város Önkormányzata vásárolja meg, mint tulajdonos, és ingyenesen adja át a Budaörsi Városi Televízió részére (Televideo Budaörs Kft.) haszonkölcsön szerződés keretében.

5.) A 2018. évi érdekeltségnövelő pályázattal kapcsolatos átcsoportosítás

Zsák András: ismerteti az előterjesztést.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság 5 igen szavazattal egyhangúan támogatott.

70/2018. (IX.11.) KMISB sz. határozat
A 2018. évi érdekeltség-növelő pályázattal kapcsolatos átcsoportosítás

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága / Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörs Város 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II.23.) önkormányzati rendelet 4/E. sz. melléklet 7. sorában az érdekeltség-növelő pályázathoz jóváhagyott 3 000 000 Ft összegű pályázati önrészt, valamint a pályázathoz elnyert 1 608 000 Ft összegű támogatást a Jókai Mór Művelődési Központ költségvetésében biztosítsa.

6.) A Budaörsi Latinovits Színház Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Zsák András: ismerteti az előterjesztést.

Dr. Czuczor Gergely: Kérdezi, hogy az SZMSZ módosítása vonhat-e magával költségekben való változást, növekedést.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Felteszi szavazásra a kérdést, hogy a Budaörsi Latinovits Színház képviselője, Berzsényi Bellaagh Ádám szót kapjon. Megállapítja, hogy a kérést a Bizottság a **7 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

71/2018. (IX.11.) KMISB sz. határozat
Hozzászólási jog biztosítása Berzsényi Bellaagh Ádám, a Budaörsi Latinovits Színház képviselője részére

Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy „*A Budaörsi Latinovits Színház Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása*” c. napirendi pont tárgyalása során hozzászólási jogot biztosít *Berzsényi Bellaagh Ádám igazgató részére.*

Berzsényi Bellaagh Ádám: Nem jár többletköltséggel. Ezek technikai jellegű, főleg státusz átalakítással kapcsolatos változtatások. A státuszok megnevezése és a státuszok funkciói változnak. Ennek színház szakmai okai vannak. Összesen négy státuszt érint a változás.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal támogattott.

72/2018. (IX.11.) KMISB sz. határozat
A Budaörsi Latinovits Színház Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Budaörsi Latinovits Színház, melléklet szerinti Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyja.

Határidő: elfogadást követően azonnal

Felelős: polgármester

Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet

7.) Kisújfaluért Polgári Társulás kiadvány támogatási kérelme

Vágó Csaba kabinetvezető: Kisújfalu volt polgármestere Kiss Róbert és az általa képviselt szervezet egy olyan kiadvány elkészítéséhez kér támogatást több Magyarországi önkormányzattól és településtől, ami a Felvidékről kitelepített magyar származásúakról szól. Ennek a negatív folyamatnak és a budaörsi érintetteknek a felkutatásával egy kiadványt kíván készíteni. Nem csak Budaörsre fog vonatkozni, magát a folyamatot kívánja megörökíteni.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság 5 igen szavazattal egyhangúan támogatott.

73/2018. (IX.11.) KMISB sz. határozat Kisújfaluért Polgári Társulás kiadvány támogatási kérelme

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Kisújfaluért Polgári Társulás kérelmét 150.000 Ft-tal támogatja, a Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II. 23.) önkormányzati rendelet 5/B. sz. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások, 6. „Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottság kerete” terhére azzal a céllal, hogy egy a „felvidéki magyarság történetét feldolgozó emlékkönyv” kiadását támogassa.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága felkéri a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.
3. Budaörs Város Önkormányzat Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága felkéri a Polgármestert, hogy az átvezetésről a következő költségvetési rendelet módosítása során intézkedjen.

Határidő: 2018. szeptember 30.

Felelős: Polgármester

Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet (szerződéskötés), Pénzügyi Iroda (átutalás)

8.) Jazz koncertek megvalósulásához támogatási kérelem

Vágó Csaba kabinetvezető: A teremben tartózkodik a kérelmező képviselője. Hagyományosan jó a viszony az önkormányzat, illetve a város és a zenekar között. Mondaná, hogy egy évtizede már biztosan komoly kapcsolat van. Sok olyan emlékezetes koncert valósult meg a JMMK és számos helyszínen a városban, ami alapján ez a kérelem olyan, amit valamilyen mértékben és módon érdemes támogatni.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Felteszi szavazásra a kérdést, hogy a Chameleon Jazz Band képviselője, Bálint Rezső szót kapjon. Megállapítja, hogy a kérést a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

74/2018. (IX.11.) KMISB sz. határozat

Hozzászólási jog biztosítása Bálint Rezső, a Chameleon Jazz Band képviselője részére

Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy „*Jazz koncertek megvalósulásához támogatási kérelem*” c. napirendi pont tárgyalása során hozzászólási jogot biztosít *Bálint Rezső részére*.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Ha jól látta az előterjesztésben, akkor ez a rendezvény nem Budaörsön lesz.

Bálint Rezső: A nagykoncert a MOM Kulturális Központban kerül megrendezésre, ami gyakorlatilag a zenekar budapesti otthona is. Azt mindenféleképpen szeretné hangsúlyozni, hogy ez már most egy 20 állomásból álló koncertkörút, például Szlovákia, Ausztria, Erdély, Magyarország. A kérelmet azért nyújtotta be a Bizottságnak, mivel annyira kevés média megjelenést kapott ez a 15 éves jubileum. A reklámköltségek nagyon sok pénzt felemésztenek. Azt szeretné kérni, hogy abban támogassák egy a jubileumi koncertkörutat, hogy egy olyan médiafelületet kaphassunk országosan, hogy oda kerüljön, ahova egyébként való ez a hír. Természetesen bízik benne, hogy az évad folyamán kapnak majd arra lehetőséget, hogy ezt a koncertkörutat Budaörsön is bemutathassák. Korábbi években semmilyen állami pályázaton nem nyertek semmilyen összeget sajnos. Tehát ez a szívügyünk a jazz szeretete. A város hírnevét rádióban, TV-műsorokban, plakátokon hirdetik, hogy Budaörs az otthonuk.

Dr. Bakó Krisztina elnök: elmondja, hogy a kérdés azért fontos, mert a Bizottság támogatási gyakorlatában azt követik, hogy olyan rendezvényeket, kiadványokat támogatnak, amelyek valamilyen formában Budaörshez köthetők. Ahogy Bálint Rezső elmondta, ez nem olyan. Nagyon jól csinálják, amit csinálnak és a kötődés sem kérdés. Valamilyen köztes megoldást kell találni.

Dr. Czuczor Gergely: Javasolja, hogy a határozati javaslatot azzal egészítsék ki, hogy a támogatási összeget adja meg a Bizottság, cserébe egy koncerttel ajándékozza meg Budaörs közösségét.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Mi az a dátum, amin belül ezt meg lehet valósítani?

Bálint Rezső: Öt kollégával dolgozik együtt, de ebben az évadban biztosan lehetséges.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Kérdezi, hogy elszámolható-e az összeg, ha 2019-ben lesz a koncert.

Géczy-Gaál Szilvia: A Bizottság határozza meg, amelyet a támogatási szerződésben feltüntetnek.

Dr. Bakó Krisztina elnök: javasolja, hogy 2019. május 31. legyen. Kéri dr. Czuczor Gergely képviselőt, hogy fogalmazza meg a pontos módosító határozati javaslatot.

Dr. Czuczor Gergely: A támogatásért cserébe Chameleon Jazz Band vállalja, hogy 2019.05.31-ig egy koncertet ad Budaörs városában.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Feltette szavazásra a módosító határozati javaslatot, melyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal támogatott.

Majd feltette szavazásra a fentiek szerint módosított határozati javaslatot, mely szerint a Bizottság 240.000 Ft-tal támogatja a kérelmezőt. Megállapítja, hogy a javaslatot a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

A fenti szavazati arányokkal a Bizottság az alábbi határozatot hozta:

75/2018. (IX.11.) KMISB sz. határozat
Jazz koncertek megvalósulásához támogatási kérelem

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága Bálint Rezső kérelmét 240.000 Ft-tal támogatja, a Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II. 23.) önkormányzati rendelet 5/B. sz. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások, 6. „Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottság kerete” terhére azzal a céllal, hogy támogassa a Chameleon Jazz Band koncertjeinek sikeres megvalósulását. *A támogatásért cserébe Chameleon Jazz Band vállalja, hogy 2019.05.31-ig egy koncertet ad Budaörs városában.*
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága felkéri a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.
3. Budaörs Város Önkormányzat Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága felkéri a Polgármestert, hogy az átvezetésről a következő költségvetési rendelet módosítása során intézkedjen.

Határidő: 2018. szeptember 30.

Felelős: Polgármester

Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet (szerződéskötés), Pénzügyi Iroda (átutalás)

9.) Sürgősségi előterjesztés: Tandíj-támogatási kérelem

Vágó Csaba kabinetvezető: Molnár Balázs kérelmező több olyan élethelyzetben szorult segítségre, és a város a segítségére is sietett. Tulajdonképpen a város neveltje valamilyen szinten. Egy az életben való boldogulását elősegítő e-learning képzésnek a tandíjköltségét kérelmezi a várostól, 54.000 Ft-ot.

Dr. Czuczor Gergely: Kérdezi, hogy az elszámolás hogyan fog zajlani. Bemutatja majd a teljesítésről szóló papírt, vagy ha nem sikerül, akkor vissza kell-e fizetnie.

Vágó Csaba kabinetvezető: Véleménye szerint támogassák a tanulmányait. Ha feltételt szabnak, akkor azt is előírhatnák, hogy A legyen, de ha B teljesít, akkor vissza kell fizetnie. Egyszerűen csak támogassák.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal támogatott.

76/2018. (IX.11.) KMISB sz. határozat Tandíj-támogatási kérelem

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága

1. Molnár Balázs részére tandíj-támogatási kérelmére tekintettel 54.000,- Ft támogatást biztosít, a Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II. 23.) önkormányzati rendelet 5/B. sz. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások, 6. „Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottság kerete” terhére azzal a céllal, hogy ez az összeg a Brigham Young University Idaho 2018. őszi e-learning matematikai kurzusának tandíját fedezze;
2. felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására;
3. felkéri a Polgármestert, hogy az átvezetésről a következő költségvetési rendelet módosítása során intézkedjen.

Határidő: 2018. szeptember 30.

Felelős: Polgármester

Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet (szerződéskötés), Pénzügyi Iroda (átutalás)

Dr. Bakó Krisztina elnök: Megköszönte a bizottsági tagok munkáját és az ülést 17³⁰-kor bezárta.

k.m.f.

Premecz Enikő
bizottsági tag aláíró

Dr. Bakó Krisztina
elnök